
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 942
van STEVEN VANDEPUT
datum: 9 juni 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Herinrichting Salvatorstraat Hasselt

In het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2020 staat 500.000 euro ingeschreven 
voor de herinrichting van de Salvatorstraat in Hasselt.

1. Kan de minister een stand van zaken geven van dit project? 

a) Werd de studie reeds afgerond? Zo ja, kan de minister die bezorgen? Zo neen, in 
welke fase bevindt ze zich en wanneer wordt het resultaat verwacht?

b) Wanneer staat een volgende stap gepland in de uitwerking van deze studie?

2. Werden/worden de buurtbewoners geïnformeerd over deze plannen? Zo ja, op welke 
manier?

3. Werden de buurtbewoners betrokken bij de opmaak van de plannen?

4. Hoe kadert dit in het masterplan Jessa-ziekenhuis?

5. Kan de minister een overzicht geven van het aantal ongevallen dat op dit her in te 
richten stuk gebeurde in 2015, 2016, 2017, 2018 en 2019? Telkens met vermelding 
van blikschade, slachtoffers (automobilist, fietser, voetganger) en aantal gewonden, 
aantal zwaargewonden, aantal doden.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 942 van 9 juni 2020
van STEVEN VANDEPUT

1. a) De aanpassing van dit gevaarlijk punt opgenomen in de dynamische lijst van 
gevaarlijke punten werd bekrachtigd door de provinciale commissie 
verkeersveiligheid van 18 juni 2019. De stad Hasselt maakte deel uit van deze 
commissie en werd verder ook betrokken bij de technische uitwerking van de 
plannen.

b) Er zijn geen verdere stappen gepland in deze studie. Dit project gaat immers dit 
jaar al in uitvoering.

2. Op 2 juli wordt een informatieavond georganiseerd voor de buurtbewoners.

3. Dit gebeurde niet rechtstreeks door het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) maar 
zoals vermeld in voorgaande, was de stad Hasselt wel betrokken. Bovendien kadert 
dit project, zij het met enkele beperkte aanpassingen, in een groter project dat 
vroeger al werd besproken met de buurt, nl. de ontwikkelingen van Jessa Ziekenhuis. 

4. Voor het masterplan Jessa Ziekenhuis werd vroeger een aansluiting naar de R71 via 
Hellebeemden naar voor geschoven. Voorlopig is dat ook nog steeds de geprefereerde 
oplossing in de toekomst. Het project Salvatorstraat situeert zich ter hoogte van de 
aansluiting van de Kliniekstraat op de R71. Het project dat vandaag voorligt zijn 
eerder “quick wins”.

5. Voor de behandeling van het kruispunt in de Provinciale Commissie Verkeersveiligheid 
kreeg AWV onderstaande ongevalsgegevens van de politie:


